

---

18 апреля Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева приняли участие в открытии построенной Фондом Гейдара Алиева в поселке Банка Нефтячинского района полной средней школы номер 2 на 2420 ученических мест.

Глава государства и первая леди были проинформированы об условиях, созданных в школе.

Было отмечено, что здание школы было построено в 1960 году. За минувший период школа пришла в непригодное состояние, поэтому для этого учебного заведения было построено новое здание.

Трехэтажное здание школы, состоящее из пяти корпусов, полностью оснащено необходимой мебелью и оборудованием, предметные кабинеты и лаборатории обеспечены наглядными пособиями.

В здании школы имеются 18 классных комнат, физическая, химическая и биологическая лаборатории, кабинеты информатики, военной подготовки, трудовой подготовки, медпункт, библиотека, столовая, актовый и спортивный залы, а также открытая спортивная площадка.

Школьный двор благоустроен, проведены работы по озеленению.

<https://president.az>